
クレアール 無断複製・流布を禁じます 

 － 1 － Ｋ12－1 令和２年論文式選択科目 

第１問 答案用紙＜１＞ 

（経 営 学） 
 

 

 

問１  ④ 

   

問２  承認 

   

問３  ＯＤＭ 

   

問４  リードユーザー 

   

問５  有益な外部情報を選別し組織内部の関係部署に提供するという、組織の内部と 

     外部の情報をつなぎ合わせる役割を果たす。 

 

問６   自社ではなく、他の組織で発明・開発された技術、アイデア、製品を受け入れない 

     という自前主義の姿勢である。 

 

問題１ 



クレアール 無断複製・流布を禁じます 

 － 2 － Ｋ12－3 令和２年論文式選択科目 

第１問 答案用紙＜２＞ 

（経 営 学） 
 

 

 

問１  共通目的 

   

問２  α ｎ  β n（ｎ－１）  γ ２２２ 

   

問３  連結ピン 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５  ㋟ １０  ㋠ ７  ㋡ ６  ㋢ ７  ㋣ １０ 

   

問６  課題が単純な場合は、集権型ネットワークが問題解決において所要時間の短さと 

     間違いの少なさという時間と正確さの点で優れており、課題が複雑な場合は、 

   分権型ネットワークのほうが問題解決の時間と正確さの点で優れている。 

 

問題２ 

問４ 



クレアール 無断複製・流布を禁じます 

 － 3 － Ｋ12－5 令和２年論文式選択科目 

第２問 答案用紙＜１＞ 

（経 営 学） 

 
 

 

 

問１    17.1 ％ 

   

問２  ① 1.4 ％ 

    ② 14.85 ％ 

  ③ 10 ％ 

  ④ 21.53 ％ 

 

問３  ウ 

  
 

 
 

問２  ① 1.78 ％ 

    ② 95.63 円 

  ③ 2.74 ％ 

  ④ 3.80 ％ 

  ⑤ 103.57 円 

 

問２  問２－１ オ 

    問２－２ エ 

 

 
 

 

 

 

問題１ 

問題２ 



クレアール 無断複製・流布を禁じます 

 － 4 － Ｋ12－7 令和２年論文式選択科目 

第２問 答 案 用 紙＜２＞ 

（経 営 学） 

 
 

 
 

問１  ① 1,050 億円 

    ② 95.24 円 

  ③ 10.5 倍 

 

問２  ④ 952.38 円 

   

問３  ウ 

   

問４  エ 

   

 
 

問１  ア 

  

問２  ① 5.2 万円 

  

問３  40 万円 

  

問４  ② イ 

    ③ ア 

 

問５  14,000 円 
 

問題３ 

問題４ 


